

Г. Кара-Балта  
Профессиональный лицей № 105

Эссе

Тема: «Правильный выбор профессии – успешный путь в будущее».

Группа: ЭМ 1-3-21

Ученик: Бейшенбеков Мухамед

Учитель: Теплоухова Л.И.

2023 г.

## Эссе: «Правильный выбор профессии – успешный путь в будущее».

«Выбери профессию, которую ты любишь  
и тебе не придется работать  
ни дня в твоей жизни».

Конфуций

Какая же она самая прекрасная профессия? В настоящий момент в мире существует множество профессий. Некоторые связаны с образованием, с медициной, другие профессии с техникой. Одни люди довольны своим основным видом занятий, трудовой деятельностью, а другие – нет. Но как же выбрать именно ту профессию, которая будет приносить радость? На мой взгляд, выбор профессии у каждого человека формируется по разным критериям: престиж, размер заработной платы, стоимость и срок обучения в выбранном учебном заведении, но я думаю, что самое главное – следовать велению своего сердца, своей души. Ведь когда человек любит свою профессию, то он будет с радостью приходить на работу, а значит и плодотворно выполнять свои обязанности, полноценно развиваться, и следовательно, быть счастливым.

Среди множества профессий я выбрал самую увлекательную и интересную, на мой взгляд, профессию электромонтера по обслуживанию электрооборудования. Эта профессия отличается от других тем, что она востребованная, интересная и универсальная. Неужели вы думаете, что это не так, что эта профессия однообразная и скучная? Попробую убедить вас в обратном.

Я считаю, что данная профессия будет востребована в любой сфере деятельности, так как ни одно предприятие не может обойтись без электрика. Ведь основа любого предприятия это электричество, эффективность предприятия зависит в большей степени в бесперебойной подаче электроэнергии.

Мне кажется, что эта профессия совсем не скучная, а наоборот интересная. Я думаю, что электромонтёр всегда будет находиться в центре какого-нибудь события, происходящего на данном предприятии, а поэтому скучать не придется. Я

предполагаю, что в будущем, мой каждый новый трудовой день будет насыщен чем-то увлекательным и значимым.

Я уверен, что в данной профессии, я смогу реализовать свое личное качество – это ответственность, благодаря которому любое дело будет выполнено в срок.

Немаловажно в этой профессии иметь такие качества как внимательность и аккуратность, благодаря которым будет присутствовать порядок на моем рабочем месте.

Я считаю, что эта профессия универсальна, так как после окончания нашего лицея, можно работать в той сфере деятельности, которая мне больше нравится.

Думаю, что каждый человек убежден в том, что самая прекрасная профессия это та, которая нравится и приносит ему успешность. Мне кажется, что у каждого человека своя профессия, и именно она для него является самой-самой, прекрасной, интересной и важной. Для меня такой профессией в будущем станет электромонтер по обслуживанию электрооборудования. Как известно, будущее страны это цифровизация и электроэнергия, кто владеет этим, тот владеет миром. Ведь электриком быть – людям свет и радость дарить.